




Felvidék városai és a Magas-Tátra

- Magyar történelmi városok: Kass a, Lőcse, Késmárk
- Túrák a Magas-Tátra és a Csorba-tó vidékén
- Különleges élmény Dunajecnél a tutajozás

Lőcse egy igazi időutazás! Csodálatos visszarepülni a középkorba a Szt. Jakab-templomban, ahol megelevenedik a város történelme.

Holló Krisztina - 14 éve oktató és idegenvezető

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Június 16 - 19.	129 000 Ft	
Augusztus 11 - 14.	157 000 Ft	
Szeptember 04 - 07.	163 000 Ft	

1. NAP: SZEGED / PÉCS / DEBRECEN - BUDAPEST - KASSA

Ingyenes kora reggeli transzferek indulnak Szegedről, Debrecenből és Pécsről Budapestre. Mindhárom útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A főváros után Budapest-Miskolc útvonalon haladunk és Tornyosnémetinél lépünk át Szlovákiába. A magyar történelemben is fontos szerepet játszó Kassa belvárosában nézelődünk. A főtér legmonumentálisabb épülete a Szent Erzsébet Székesegyház gótikus épülete. Közeliében található az Orbán-torony és a híres harang. A tér másik ékessége a szecessziós és neobarokk stílusú Állami Színház. Látványos az előtte lévő szökőkút is. Szállásunk a Magas-Tátrában (3 éj).

2. NAP: KÉSMÁRK - LŐCSE - NEDEC - DUNAJEC

Reggeli után megtekintünk egy magyar szempontból fontos templomot Késmárkon. A mellette épült új templom érdekessége, hogy ebben található Thököly Imre Mauzóleuma. A rövid szabadidő során lehetőség nyílik elsétálni a késmárki várhoz, ahol Thököly Imre született. Következő állomásunk Lőcse lesz. Ez a város több magyar elbeszélés színhelyéül szolgált. A központban lévő Szt. Jakab-templommal kezdjük a városnézést, ezt követi a Városháza, a Szégyenketrec és a Thurzó-ház megtekintése. Délután felkeressük Nedec várát, mely már az Árpádházi királyok idején is határunkat védő vár volt, majd magyar és lengyel főurak kedvelt főúri kastélya lett (6 €, előzetes jelentkezés szükséges, fizetés a helyszínen). A vár a határhoz nagyon közel, de már Lengyelországban található. Ezt követően egy különleges tutajozáson veszünk részt a Dunajec folyón. Nemcsak a tutajon való utazás az érdekes, hanem a táj látványa is megkapó. Este érkezünk vissza a szállásra, vacsora.

3. NAP: LOMNIC - ÓTÁTRAFÜRED - HREBIENOK - CSORBA-TÓ

Ez a napunk a Magas-Tátra vidékének megtekintéséről szól. Reggel felvonóval a Lomnici-csúcs középállomásához utazunk, mely 1.732 m magasan, a Kőpataki-tónál van. Itt kirándulási lehetőség, majd visszautazás. Délután Ótátrafüreden fogaskerekűvel felmegyünk a Hrebieňokra (Tarajka) és innen elsétálunk a Tarpataki-vízeséshez, majd a Csorba-tóhoz buszozunk, mely gleccser vájta tengerszem. Aki akarja, körbesétálhatja a tavat, vagy a tó körül lévő padok egyikére leülve

gyönyörködhet a táj nyújtotta csodás látványban. Természeti látványosságokban gazdag napunk befejeztével kellemesen elfáradva érünk vissza szállásunkra.

4. NAP: BESZTERCEBÁNYA - SZENTANTAL - SELMECBÁNYA - BUDAPEST

Reggeli után elhagyjuk a Magas-Tátrát és átlépünk az Alacsony- Tátra vidékére. Ellátogatunk Besztercebányára. Megnézzük a város legfőbb büszkeségét, a sétánnyá alakított, különleges atmoszférával rendelkező Szlovák Nemzeti Felkelés terét, amelyet más városok joggal irigyelhetnek. A város főterére a legszebb kilátás az Óratoronyból nyílik, a karcsú toronyból megcsodálhatjuk a tér színes kavalkádját. A főtér déli oldalának legszebb része a Thurzó ház, amely ma múzeumként működik. Tovább utazva Szentantal városában felkeresünk egy hallatlanul értékes és ritka gyűjteményekből álló kiállítást, amely a Couburgok által lakott várban található. A kastélyban található egy vadászati gyűjtemény is. Folytatjuk utunkat a világörökség részeként nyilvántartott Selmecebánya felé. A város a magyar ércbányászat legértékesebb koráról árulkodik, erről meg is győződhetünk. A Lévai-kapu mellett található kör alakú Asszonyok-varának felső szintjéről szép rálátás lesz a városra. Parassapusztánál történő határátlépés után 21 óra körül érkezünk Budapestre. Ezt követően mindenkit a felszállási helyére szállítunk.